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____1. Paden City Cobalt Blue Crows Ftd. Compote. 
(Measures 5” x 9 1/4” Tall.) 

____2. Two Depression Era Pink Tidbit Trays. (9 1/2" and 10 
1/2".) 

____3. Pair of Duncan Miller Opalescent Glass Items. (Blue 
Opal Candlesticks and Pink Opalescent Open Edge. 
Two Sides Up Centerpiece Bowl. Candlesticks 
Measures 3 1/2" Tall; Centerpiece Measures          
13" x 5 1/2".) 

____4. Amber Tiffin Glass Co Floral Etched Vase. 
(Measures 12" Tall.) 

____5. Pair of German Child’s Baby Dishes. (German 
Porcelain with Metal Base and Westmoreland 
Orange Camphor Little Bo Peep.) 

____6. New Martinsville Cobalt Blue Swan & Compote. 
(Swan Measures 12 1/2" X 9 1/2" Tall. Compote 
Measures 8" x 7 1/2".) 

____7. Villeroy and Bach 1/4 L Stein. (With Metal Lid. 
Measures 4 1/2" Tall.) 

____8. Deco German Shepard Ashtray with Alabaster Base. 
(Measures 8 1/2" x 5 1/2".) 

____9. Heisey Custard 6 Piece Table Set. (Signed with 
Floral decoration. Damage to Top Edge of Creamer.) 

____10. Heisey Crystal Punch Bowl and Base. (Beaded Panel 
and Sunburst. Signed with Heisey Mark. Item is Very 
Heavy. Shipping is 30 Pounds.) 

____11. Three Piece Hull Pottery Lot. (Yellow Serande Vase 
Measures 11" Tall, Woodland Double Cornucopia 
Vase. Measures 8 1/2" Tall, Woodsland Vase 
Measures 8 1/2" Tall.) 

____12. Three Piece McCoy Pottery Lot. (Teapot and Lid. 
Pinecone Basket, Measures 6 1/2" X 8 1/4". 
Pinecone Jardinière, Measures 8 1/2'" X 7".) 

____13. Six Piece McCoy Pottery Lot. (Pinecone Tea Set. Pot 
Without Lid. Misc. Planters.) 

____14. Five Piece Roseville Bittersweet Pottery Lot. (Four 
Piece Tea Set and 6 1/2" Handled Basket.) 

____15. Roseville Blue Magnolia Ewer. (Measures 15" Has 
Repair to Neck. Tiny Chip on Inside Edge.) 

____16. Four Piece Roseville Brown Waterlily Lot. (381-10” 
Basket. 380-8” Basket. 440-8” Basket. 1155-4 1/2” 
Candlestick.) 

____17. Four Piece Green Roseville Freesia Lot. (196-8" 
Vase, 391-8" Basket, 123-9" Vase,19-6" Ewer.)  

____18. Two Piece Green Roseville Gardenia Lot. (609-10” 
Basket. 686-10” Handled Vase.) 

____19. Three Piece Roseville Brown Bushberry Lot. (414-10” 
Console Bowl. 155-8” Double Cornucopia Vase. 
1147 Candlestick.) 

____20. Roseville Green Blackberry Handled Vase. 
(Measures 4 1/2" Tall.) 

____21. Six Greentown Serenade Chocolate Glass Mugs. 
(Measuring 4 3/4" Tall.) 

____22. Four Greentown Chocolate Glass Items. (Shuttle 
Tankard Creamer, Leaf Bracket Tumbler, Individual 
Berry Bowl and Faceted Cruet Stopper.) 

____23. Greentown Crystal Green Dewey Master Berry Bowl. 
(Measures 8 1/4".) 

____24. McKee Chocolate Glass Scalloped Bowl. (Measures 
10".) 

____25. McKee Chocolate Glass Geneva Bowl. (Ftd. Oblong. 
Measures 8 1/4" X 5 1/4".) 

____26. English Purple Slag Handled Tray. (Measures 13 1/4" 
x 9 1/4".) 

____27. Three Piece Victorian Glass Lot. (Northwood Purple 
Slag Scroll Acanthus Spooner, U.S. Glass Delaware 
Custard with Green Stain Pin Tray & Heisey Custard 
Winged Scroll Hand Grip Plate.) 

____28. Three Piece Victorian Glass Lot. (Heisey Green/Gold 
Winged Scroll Nappy, Riverside Croesus Green/Gold 
Condiment Tray & Challinor Pink Slag Forget Me Not 
Condiment Tray.) 

____29. Lot of Four Victorian Cruets. No Stoppers. (Kings 500 
Cobalt Blue, Northwood Intaglio, Jefferson Tokyo, 
Northwood Green Opal Beaded Shell. Has Internal in 
Handle.) 

____30. 2 Piece Roseville Green Imperial Lot. (10 1/2" Basket 
& 10" Console Bowl.) 

____31. Roseville Dogwood II Handled Basket. (8" Tall.) 
____32. Three Piece Roseville Bittersweet Lot. (Yellow 874-7" 

Vase, 858--4 1/4" Double Bud Vase, 873-6" Double 
Bud Vase.) 

____33. Three Piece Roseville Bushberry Lot. (415-10 
Console Bowl, 411-4" Vase, 412-6" Handled Blue 
Bowl.) 

____34. Roseville Pink/Green Columbine Basket. 
____35. Roseville Brown Clematis Ewer. (Measures 15" Tall.) 
____36. Roseville Green Snowberry Vase. (IV2-12".) 
____37. Pair of Roseville Blue Snowberry Bookends. 
____38. Roseville Yellow/Green Peony Basket. (379-12".) 
____39. Roseville Pink/Green Waterlily Basket. (382-12".) 
____40. Northwood Custard Chrysanthemum Sprig Celery 

Vase. (Large Size, Signed in Script.) 
____41. Northwood Custard Chrysanthemum Sprig 5 Pc. 

Berry (Signed in Script.) 
____42. Northwood Custard Argonaut Shell Water Pitcher. 

(Signed in Script.) 
____43. Northwood Custard Intaglio Master Berry Bowl. 
____44. 10 Northwood Custard Grape & Gothic Arches 

Goblets. (Stemmed Goblets with Nutmeg 
Decoration.) 

____45. Northwood Blue Opalescent Regal Water Pitcher.  
____46. Northwood Blue Opal Fluted Scroll Butter Dish. 
____47. Northwood Clear Opal Hobnail Town Pump. 
____48. Lot of Three Victorian Green Opalescent Glass. 

(Jefferson Green Opalescent Old Man in the 



Mountain Handled Basket, Jefferson Swag & with 
Brackets Green Opalescent Creamer, Northwood 
Green Basket.) 

____49. Dugan Green Clubs & Spades Tankard w/ 3 
Tumblers. (Has Gold Decoration.) 

____50. Roseville Brown Pinecone Vase. (712-12") 
____51. Roseville Blue Pinecone Vase. (124-5", Has Hairline 

as Seen.) 
____52. Roseville Green Pinecone Vase. (7 1/2" Tall.) 
____53. Four Piece Roseville Freesia Lot. (20-10" Brown 

Pitcher, 119-7" Brown Vase, 464-6" Brown Bowl, 
Blue 7" Bud Vase.) 

____54. Two Piece Green Roseville Dahlrose Lot. (10 1/2" 
Oval Bowl, 3 1/2" Candlestick.) 

____55. Roseville Tan Magnolia 20 3/4" Pedestal Only. 
____56. Roseville Tan Magnolia Jardinière Top. (8" Tall x 14" 

Wide) 
____57. Two Piece Green/Tan Roseville Dahlrose Lot. (4 1/2" 

X 6" Vase, 6" Tall Cylinder Vase.) 
____58. Two Piece Roseville Teasel Lot. (10" Basket, 4" 

Vase) 
____59. Roseville Rozan Vase with Floral Decoration. 

(Measures 5 1/2" Tall.) 
____60. Victorian Bluerina Enameled Pitcher & Tumbler. 

(Floral Hand Enameled. Pitcher Measures 9" to Top 
of Spout. Tumbler Measures 3 3/4" Tall. Tumbler Has 
Tiny Nick on Rim.) 

____61. Victorian Rubina Verde Pitcher/ 3 Tumblers. (Hand 
Enameled Decor. Pitcher Measures 7 3/4" to Top of 
Spout. Tumblers Measure 3 3/4". One has Flake on 
Top Edge.) 

____62. Moser? Cranberry Bell-Shaped Communion/Wine 
Set. (Measures 10" to top of Hanger. Hand Enameled 
with Floral Decoration. Includes Decanter and Six 2 
1/2" Wines. Couple of Glasses have Nicks on top 
Edges.) 

____63. Northwood Fern Barber Bottle. (Cranberry 
Opalescent with Melon Rib Mold.) 

____64. White Milk Glass 6-Sided Barber Bottle. (Has Initials 
W. H. Maker Unknown.) 

____65. Pair of Hobbs & Northwood Barber Bottles. (Hobbs 
Cranberry IVT and Northwood Blue Opal Polka Dot.) 

____66. Pair of L.G. Wright Barber Bottles. (Cranberry IVT 
with Melon Rib Mold and Blue Opalescent Polka Dot 
with Melon Rib Mold.) 

____67. Pair of Blue Enameled Decorated Barber Bottles. 
(Maker Unknown.) 

____68. Beaumont Cranberry Opal Arabian Knights Pitcher. 
(Measures 9" Tall. Has Crimped Edge and Shoulder 
Mold. Handle Has Been Repaired Where It Attaches 
to the Glass.) 

____69. Cranberry Spatter Glass Pitcher. (Phoenix? Square 
Top with Reeded Handle.) 

____70. Vaseline Enameled Decorated Tankard. (Interior 
Ribbed Optic. Measures 13" Tall and Glows.) 

____71. Three Piece Roseville Foxglove Lot. (Pink/Green 48-
8" Vase. Green 161-6" Vase. Green 44-6" Vase.) 

____72. Three Piece Blue Roseville Foxglove Lot. (422-10" 
Console Bowl. 657-5" Round Vase. 659- 3" Round 
Vase.) 

____73. Three Piece Roseville White Rose Lot. (986-9" 
Green/Brown Vase. 362-8" Green/Brown Handled 
Basket. 390-8" Green/Brown Flared Bowl.) 

____74. Three Piece Roseville Cosmos Lot. (895-7" Blue 
Flowerpot. 649-4" Blue Vase. 6" Tan Vase.) 

____75. Two Piece Roseville Fuchsia Items. (895-7" Brown 
Vase. 645-4" Brown Vase.) 

____76. Two Piece Roseville Fuchsia Items. (891-" 
Green/Brown Vase. 645-3" Green/Brown Vase.) 

____77. Roseville Green Bleeding Heart Console Bowl. (864-
16") 

____78. Roseville Green Bleeding Heart Console Bowl. (382-
10".) 

____79. Roseville Pink Bleeding Heart Vase. (378-6".) 
____80. Two Piece Roseville Bleeding Heart Items. (Green 

970-9" Vase. Blue 141-6" Cornucopia.) 
____81. Consolidated Glass Syrup & Creamer. (Consolidated 

Pigeon Blood Torquay Syrup Jug & Red Satin 
Coreopsis Creamer.) 

____82. Three Piece Victorian Ruby Stain Glass. (National 
Glass Co. Zippered Corner Syrup Jug, U.S. Glass 
Nail Celery Vase and Decorated Opaque Syrup Jug.) 

____83. Pair of Blue Opalescent Victorian Syrup Jugs. 
(Northwood 5 1/2" Blue Opal Coin Dot Syrup & 
Buckeye 5 1/2" Blue Opal Syrup with No Lid.) 

____84. Pair of Victorian Sugar Shakers. (Northwood 
Amethyst Crystal Quilted Phlox and Consolidated 
Guttate Pink Satin Shaker.) 

____85. Pair of Victorian Mary Gregory Items. (11" Black 
Amethyst Cylinder Vase & Cranberry 5" Ewer.) 

____86. Five Piece Victorian Amberina Glass Lot. (Mt. 
Washington Ruffled Finger Bowl, Two IVT Celery 
Vases, Two Juice Glasses, One with Enameled 
Decoration.) 

____87. 1904 "St. Louis World’s Fair" Rubina Nappy. 
(Enameled Decorated.) 

____88. Lot of Three Victorian Pickle Castor Inserts. 
(Decorated Wavecrest with Lid, MOP Green Satin 
Glass and Enameled Pink Satin. Both Without Lids. 
MOP Has Slight Flake as Seen.) 

____89. Lot of 5 Victorian Cranberry Pickle Castor Inserts. 
(Melon Rib, Royal Ivy, IVT Bulbous Base, IVT 
Cylinder and White Speckled Oval Cut. One without 
Lid.) 

____90. Webb Burmese Tri Cornered Ftd Vase. (Webb 
Burmese Tri Cornered Ftd Vase.) 

____91. Victorian Frazier Decorated Cranberry Table Set. 
(Enameled Cranberry Flashed, Covered Butter, 
Creamer, Spooner & Toothpick.) 

____92. Riverside Green Empress Water Pitcher. (Has Gold 
Decoration. Measures 9".) 

____93. US Glass Amber Stained Millard Water Pitcher. 
(Measures 8 1/2".) 

____94. Fine Cut & Bars Amber Stained Pitcher W/ Etching. 
(Maker Unknown. Etched Floral Design.) 



____95. Duncan Miller Ruby Stained 7 Pc. Water Set. 
(Thumbprint Band. Measures 8 1/2" with 4" 
Tumblers.) 

____96. Tarentum Glass Co. Ruby Stain Spatula Pitcher. 
(Measure 7 1/4".) 

____97. Three Victorian Glass Items. (Riverside Green X-Ray 
Water Carafe with Gold decoration and U.S. Glass 
Green Vermont Ftd. Creamer & Spooner with Gold 
Décor.) 

____98. Dalzell Amber Stain & Frosted Klondike Sq. Bowl. 
(Measures 7 1/4".) 

____99. Five Piece Victorian Satin Glass Lot. 
____100. Bluerina 5 Pc. Victorian Tankard Water Set. 

(Beautiful Enameled Floral Decoration. Polished 
Pontil, Maker Unknown. Measures 8 1/2" to Spout.) 

____101. Victorian Rubina Enameled Pitcher & Three 
Tumblers. (Measures 8" to Spout.) 

____102. Victorian Rubina Enameled Pinched Pitcher. (Floral 
Decoration. Measures8 1/2" to Spout. Has Polished 
Pontil.) 

____103. Victorian Rubina Enameled Vase. (Beautiful Floral 
Poppy Design. Has Some Gold Wear on Top. 
Measures 9" with Polished Pontil.) 

____104. Victorian Rubina Enameled Spooner w/ CRE. 
(Measures 5" Tall with Floral Decoration.) 

____105. Amberina Tankard with Diamond Quilt Interior. 
(Possibly New England/ Measures 9" to Spout.) 

____106. Hobbs IVT Amber Straw Jar Only. (Measures 10 
1/4".)  

____107. Hobbs IVT Cranberry Straw Jar Only. (Measures 10 
1/4".) 

____108. Six Vintage Fenton Cranberry Opal Hobnail 
Tumblers. (Barrel Shaped, Measuring 5" Tall.) 

____109. English Victorian Red/ Green Opaque Cracker Jar. 
(Metal Lid and Handle. Enamel Decorated. Measures 
7 1/2".) 

____110. Moser? Large Covered Compote with Under Plate. 
(Hand Enameled and Highly Decorated, Three Piece 
Set. Under Plate Has Flakes on Sawtooth Edge as 
Shown. Compote Measures 15" to Top of Finial. 
Under Plate Measures 9") 

____111. Pair of Meridan Silver Plate Epergne Frames. (Highly 
Decorated with Palm Trees and Cherubs. Measuring 
9 1/4" Tall X 5" Wide.) 

____112. Victorian Cranberry Ftd. Thorn Vase. (Footed, 
Measures 15 1/2" Tall.) 

____113. Pair of Roseville Green Moss Candlesticks. 
(Measuring 2 1/4" Tall.) 

____114. Victorian Decorated Cased Brides Bowl/ Enameled. 
(Pink & White Case with Amber CRE. Floral 
Decoration, Oblong in Shape. Measures 9 1/2" X 6 
1/2".) 

____115. Mt. Washington Peach Blow Bud Vase. (Tri-Cornered 
Top. Measures 10 1/2" Tall.) 

____116. Signed Nakara Dresser Box. (Green with Floral 
Decoration. Good Lining. Measures 5" x 3 1/2".)   

____117. Wavecrest Baroque Shell Trinket Box. (No Lining, 
Enameled Floral Decor. Measures 2 3/4" X 3".) 

____118. Pair of Art Deco Female Porcelain Figurines. (Both 
Signed Germany. Measuring 8" Tall.) 

____119. Royal Firenze Flow Blue "Babes in Woods" Tankard. 
(Gold Decorated. Tankard Measures 12" Tall.) 

____120. U.S. Glass Royal Blush Manhattan Cake Stand. (7 
1/4" X 10 1/4".) 

____121. 7 Vintage Glass Figural Candy Containers.  
____122. Two Piece Depression Era Glass Lot. (Northwood 

Clear Opalescent Town Pump and Duncan Miller 
Ruby Red Leaf Candlesticks.) 

____123. Three Piece Depression Glass Lot. (Hazel Atlas 
Covered Butter and Pair of Depression Era 
Canisters.) 

____124. Black Americana Jemima & Uncle Moses Lot. (F&F 
Tool and Dye 5 1/2" Aunt Jemima Syrup, and Aunt 
Jemima & Uncle Moses 5" Salt & Peppers.) 

____125. Large Crystal 1/2 Gallon Measuring Pitcher. (Maker 
Unknown. Measures 11" Tall.) 

____126. Lot of 16 Misc. Vintage Kitchen Items. (Including 
Vintage Gilchrist ice Cream Scoop, Egg Beater, 
Strainers, Cookie Cutters and More.) 

____127. Pair of Cast Iron Skillets. (Corn Bread Skillet and 
Heart Shaped Mold. Un-Marked. Patent Pending.) 

____128. Lot of Vintage Primitive Items. (Geo Washington Cast 
Iron Thermometer, Pig Scraper Wooden Nutcracker 
and 3 Rope Pulley.) 

____129. Reed Basket with Misc. Kitchen Items. (Strainers, 
Curling iron, and More.) 

____130. Four Piece Vintage Primitive Lot. (Early Ice Tongs, 
Curling Irons, Rug Beater.) 

____131. Heavy Metal Figural Retriever Doorstop. (8 1/4" Tall 
X 15" Long. Is Not Cast Iron.)  

____132. Number 40 Traffic Gard Lantern, Warsaw New York. 
(Embury Manufacturing Co. Measures 8" Tall.) 

____133. Circa 1890's Vintage Silver Plate Coffee Pot. (Floral 
with Greek Key Design. Has Dents Around Bottom as 
Seen.) 

____134. Vintage Advertising & Lunch Tins. (Lorillard’s 
Stripped Smoking and Reed Metal Lunch Box.) 

____135. Pair of Primitive Items. (Wooden Handled Tool 
Carrier and Vintage Clothes Agitator.) 

____136. Vintage Cast Iron # 6 Handled Kettle. (Measures 7" X 
12") 

____137. Dazey # 40 Glass Butter Churn.  
____138. Vintage Wooden Wall Hanger Coffee Grinder. (Old 

Golden Rule -Blend Coffee Citizens Wholesale 
Supply Co, Columbus Ohio.) 

____139. 1880's Arcade Wooden Coffee Grinder. (Tabletop. 
Imperial # 747) 

____140. Planter Peanuts Advertising Jar. Molded Peanuts. 
(Measures 14" Tall with 7 1/4" Diameter)  

____141. Planter Peanuts "Salted Peanuts" Advertising Jar.        
(5 Cent Salted Peanuts Advertising. Measures 12 
1/2" X 7 1/4".) 

____142. Large Glass "Ancient Age" Kentucky Bourbon Bottle. 
(Display Advertising Bottle. Measures 22" Tall.) 

____143. 1890's Child's Victorian Spindle Rocker. (Measure 
25" Tall.) 



____144. Vintage Ohio Sewer Tile "Figural Frog" Art. 
____145. Six 1920's Glass Oil Bottles in Wire Rack. (With 

Original Spouts. Many with Manufacturer Advertising 
Seven Total.) 

____146. Ford Motor Company Advertising Glass Paperweight. 
(There is a Ford in Your Future Gentle Glass Star 
City West Virginia. Measure 3 1/2" Tall.) 

____147. Three Ford Motor Block Employee Paperweights. 
(Motor Block Paperweights for Years of Service to 
Employees Cleveland Foundry.) 

____148. Early Brass Oil Can and Vaporlight Autolite. (One 
Quart Oil Can with Spout & Brass Auto Vaporlite.) 

____149. Lot of Three Vintage Tin Advertising Trays. (Oval 
College Widow, Nu Grape Soda Advertising and 
National Cigar Tip Tray All in Condition as Seen.) 

____150. 1960's Chrome Auto Tissue Dispenser. (Mint in Box. 
Under Dash Chrome Tissue Dispenser with Logo and 
Hardware.) 

____151. Primitive Figural Duck Doorstop. (Extremel Heavy. 
Possible Made of Lead? Measures 6" x 6 1/2" 

____152. Pair of Vintage Match Holders. (Delaval Advertising 
Hanging Match Holder and Wooden New York 
Racket Store Match Holder, Flushing Ohio.) 

____153. Pair of Vintage Cast Iron Stanley Tool Levels. (9" and 
18" Levels.) 

____154. Lot of Vintage Wood Planes and Folding Ruler. 
____155. Pair of Vintage Ohio License Plates & More. (1920 

and 1921. With Goodrich Reflector. Plates May Have 
Been Repainted.) 

____156. Collection of 7 Vintage Cameras & Glass Negatives. 
(Various Makers and Models.) 

____157. 1913 Rochester "HB Graves" Advertising Calendar. 
(Framed Measures 14 1/4" X 11".) 

____158. Misc. Box of Ohio Advertising Items. (Including Old 
Medicine, Advertising Pencils, Fountain Pen, Bottle 
Openers. Coke Ice Pick and More.) 

____159. Tiffin Fruit Basket Puffy Lamp w/ Dolphin Feet. 
(Working Condition. 12" Tall with 7 1/2" Shade.) 

____160. Wallace Nutting Pot of Flowers Print. (Still Life Print. 
Measures 10 1/2" X 12 1/4" in Frame.) 

____161. Two 19th Century Magic Lanterns in Original Boxes. 
(Boxes Have Wear. One with Original Label.) 

____162. 1940's Wooden Folk Art Child’s Horse & Wagon. 
(Hand Made Pull Toy. Measures 26" Long X 12" 
Tall.) 

____163. 1940's Folk Art Child's Wagon W/ Breyer Horses. 
(Measures 28 3/4" Long.) 

____164. 1940's Child's Wooden Folk Art Barn & Animals. (Lift 
Top Barn with Farm Animals. Measures 17" X 11 
3/4".) 

____165. Tin Litho Wyandotte Toy Convertible Roadster. 
(Measures 12" Long. Has Some Paint Loss as Seen.) 

____166. Three Piece Child's Tin Toy Trucks & Tractor Lot. 
(Signed Wood Commodities Corp Jeep, Unsigned 
Bulldozer and Gated Truck.) 

____167. Vintage Tin Toy Lot Including Match Holder. (1938 
Walt Disney Donald Duck Sprinkler, Wooden Pull 
Toy and Hanging Match Holder.) 

____168. 9 Piece Vintage Toy Tractors & Accessories Lot. 
(John Deere Manure Spreader, Oliver Field Toys, 
Mower, Wagon Etc.) 

____169. Framed Robert. (Framed Vintage Garden Scene. 
Good Color Measures 17 " X 11 1/4".) 

____170. NIB Sinclair Gasoline Dino Transistor Radio. 
____171. 1909 Child's Stereoscopic Viewer. (With Approx.    

100 View Cards. Metropolitan Syndicate Press.) 
____172. AC Williams Cast Iron Rabbit Still Bank. (5" Tall.) 
____173. Cast Iron American Bull Dog Boot Jack. (In Shape of 

Pistol. Measure 8 1/2" Long.) 
____174. Pair of 1940's Daffy Duck Cast Metal Bookends. (Has 

Original Paint. Measures 4 1/2" Tall. Moss 
Manufacturer.) 

____175. 1920's AC Williams Ty Cobb Still Bank. (5 3/4" Tall.) 
____176. Cast Iron Sitting Elephant Still Bank. (Measures 4" 

Tall.) 
____177. AC Williams Cast Iron Lion Still Bank. (4 1/2" X 3 

3/4".) 
____178. Lot of Three Cast Still Banks and Match Striker. 

(Bucket Match Striker, U.S. Mailbox Bank, U.S.  
letters Bank and Building Bank.) 

____179. Signed Marx # 5 Tin Wind Up Tractor.  
____180. Signed Hubley Cast Iron Race Car. (Measures 10 

1/4". Has Original Paint.) 
____181. Winchester Small Arms Ammunition Wooden Box. 

(Measures 14 1/4" X 9 1/4".) 
____182. "Piggy Cook" Battery Operated Toy in Box. (Working 

Condition Unknown. Made in Japan.) 
____183. Pair of Van Briggle Pottery Items. (Blue Rearing 

Horse Measures 8 5/8" Tall Blue Bud Vase Measures 
8 1/2" Tall.) 

____184. Van Briggle Pottery Pitcher. (Maroon in Color. 
Measures 5 1/4" Tall.) 

____185. Pair of Chrome Deco Nude Ladies Candlesticks. 
(Made by Farber Brothers. Measuring 8 1/2" Tall.) 

____186. 1960's Dennis the Menace /Ruff Night Light. (Made 
of Rubber. Has Light Components and Cord.) 

____187. Vintage Leather & Brass Sleigh Bells. (Has 35 
Crossed Brass Bells. Measures 86". Leather 
Measures 1 1/8" Wide. Bells Measure Approx. 1'" Is 
Missing One Bell.) 

____188. Vintage Leather & Brass Sleigh Bells. (21 Bells, 
Leather Measures 84 1/2" Long, 1 1/4" Wide. Bells 
Measure Approx. 1 1/2".) 

____189. Vintage Leather & Brass Sleigh Bells. (18 Bells, 
Leather Measures 84" and 1" Wide. Bells Measure 
Approx. 1 1/4".) 

____190. American Brilliant Cut Handled Decanter & Stopper. 
(Measures 8' Tall.) 

____191. American Brilliant Cut Rose Bowl. (Measures 4 7/8' 
Tall.) 

____192. Signed Pairpoint Triple Candlesticks Epergne. (Has 
Controlled Bubble Connector In Silver Plate Epergne 
Frame Measures 10" Tall.) 

____193. Pairpoint Ftd Bulbous Vase. (Signed Pairpoint. 
Bubble Connector. Measures 10” Tall with 4 1/16" 
Base.) 



____194. Stevens & Williams Green Intaglio Vase. (Ftd.and 
Flared with Intaglio Grape Design.  Measures 6" Tall 
with 3 1/4" Top Diameter.) 

____195. Hawkes Cut Crystal Stemmed Compote. (Signed. 
Has Intaglio Floral Design on Tear Drop Stem. 
Measures 7 3/4" Tall with 6 1/2" Diameter.) 

____196. Signed Hawkes Blue Stain Candlesticks. (Wheel Cut 
with Floral Design. Measure 8" and 8 1/4" Tall.) 

____197. Pair of Signed Sinclair Cut Glass Bowls. (Wheel Cut 
Vintage Design Bowl. Measuring 3 1/2" Tall X 8 1/4" 
Eight-Sided Bowl with Wheel Cut Linear Design.  
Measures 9 1/8" X 2 1/4".) 

____198. Large Floral Intaglio Cut Crystal Vase. (Measures 16" 
Tall.) 

____199. Cut Crystal Humidor & Vase. (Intaglio Floral Cut 6" 
Humidor and Handled Harvard Style Cut Vase with 
Silver trim.) 

____200. Rare American Brilliant Cobalt to Clear Nappy. 
(Measures 10" No Chips, Nicks or Cracks Noted.) 

____201. Hoare American Brilliant Cut Oval Platter. (Measures 
12 3/4" X 8 3/4".) 

____202. Signed Hoare American Brilliant Cut Lg Round Bowl 
(Harvard Style Pattern. Measures 9".) 

____203. Lot of 10 Moser Stemmed Cordials. (Cranberry to 
Clear. Measuring 4" Tall.) 

____204. American Brilliant Cut Stemmed Compote. 
(Measures 9" X 5 3/4".) 

____205. Libbey American Brilliant Cut Flared Compote. 
(Measuring 113/8" X 6 1/4".) 

____206. Cut Glass Stemmed Nappy & Perfume w/ Stopper. 
____207. Wedgwood Dk Blue Jasperware Decorated Pitcher. 

(Grape Border and Corinthian Scene. Measures 7 
1/2" Tall.) 

____208. Wedgwood Dk Blue Jasperware Pitcher. (Measures 
6 1/4" with Grape Boder and Corinthian Scene.) 

____209. Wedgwood Lt Blue Jasperware Creamer. (Corinthian 
Scene. Measuring 4 3/4" Tall.) 

____210. Wedgwood Blue & White Jasperware Cheese 
Keeper. (Measures 7" Tall with 11 1/4" Base. Has 
Staining in Base as Seen. Few Hairlines on Base.) 

____211. Wedgwood Blue Jasperware Bowl. (Blue & White ftd. 
Bowl with Corinthian Scene.  Measures 8" X 5 1/4" 
Tall.) 

____212. Wedgwood Blue Jasperware Bowl. (Corinthian 
Scene. Measures 7 7/8" X 4" Tall.) 

____213. 12 Vintage Royal Doulton 10 1/2" Plates. (Blue and 
White with Hunting Scene Two Plates have 
Hairlines.) 

____214. Set Of 10 Bohemian Cut to Clear Goblets. (Marked 
Hungary. Cranberry Cut to Clear with Grape Design.) 

____215. Beautiful Pair of Tiffin Twilight Ftd. Vases. (Both 
Change Color from Blue to Purple. Large Ftd Vase 
Measures 10" Tall, Ftd Flared Vase Measures 7 1/2" 
Tall.) 

____216. Heisey Orchid Cocktail Shaker w/ Sterling Bottom. 
(Measures 13" Tall.) 

____217. 8 Piece Lot of Heisey Orchid Items. (Covered Butter, 
Salt & Peppers, Sugar & Creamer, 11" Ftd Serving 
Bowl, 7 1/2" ftd Bowl and 5 1/2” Handled Bowl.) 

____218. Pair of Heisey Rose Items. (Lg Ftd. 11 1/2" Bowl and 
Covered Butter Dish.) 

____219. Three Piece Waterford Crystal Lot. (Waterford Knife 
Rack, Miniature Clock, Pyramid Paperweight with 
Label.) 

____220. European Cranberry Cut Oval Bowl. (Measures 8 
1/4" X 4 5/8". 

____221. Pair of Opal Glass Compote and Bowl. (Signed 
Sabino Oyster Shell Round Bowl and Signed Sevier 
France Ftd Melon Rib Rosebowl.) 

____222. 6 Piece Cut Glass Lot. (Signed Hawkes Bowl, Has 
Chps, Humidor Base w/o Lid, Water Carafe, Cruet, 
Stemmed Goblet and Decanter w/o Stopper.) 

____223. U.S. Glass Maidens Blush /Gold New Hampshire 
Bowl. (Measures 10 3/8".) 

____224. Two Piece Riverside Glass Items. (Green Seapod 7 
1/2" Bowl with Gold Trim Ester Amber & 1/2" Stained 
Decorated Ftd Bowl.) 

____225. EAPG Lady and Cupid Crystal Pitcher. (9 1/2' Tall.) 
____226. Lot of 4 Lipton/Hall Teapots/ Creamer & Sugar. (Lot 

of Four Signed Lipton's Teapots with matching 
Creamers and Sugars Yellow, Gold, Blue & Black. All 
in Good Condition.) 

____227. Lot of 12 Vintage Brush /McCoy Salada Teapots. 
(Multiple Colors All in Good Condition.) 

____228. Lot of 8 Vintage Teapots. (Misc. Colors. Marked 
Lipton, McCormick, Lipton Noritake and USA.) 

____229. Vintage Rochester NY Misc. Advertising Banks. 
(Various Banks and Savings and Loans. Some with 
Period Coins Inside.) 

____230. Vintage Rochester NY Auto Club Emblems. ( Fifteen 
Piece Lot. Rochester New York Auto Club Metal 
Emblems. Dating From 1920's to 1930's.) 

____231. Lot of Rochester New York Police Patches. (16-piece 
Lot Including: Swat, K-9, Mounted Patrol, Fireman 
and More.) 

____232. Early Rochester New York Commemorative Medals. 
(Lot of Eleven Including 1934 GAR, Fraternal and 
Monroe County Delegate.) 

____233. Early Rochester NY. "Red Cross" Stoves Advertising. 
(Very Early Advertising Including: Note Pads, 
Postcard, Salesman Sample Cast Iron Pan and 
More.) 

____234. Vintage Rochester NY Pin Back Buttons. (32 in all. 
Early Mayor Election Buttons, Lincoln Centennial, 
Fraternal, Advertising and Others.) 

____235. Vintage Rochester Business Advertising 
Memorabilia. (Including Paper Clips, Letter Openers, 
Wooden Rulers and More.) 

____236. Vintage Rochester NY Advertising Memorabilia. 
(Approx. 22 Items Including: Hand Mirrors, and 
More.) 

____237. Vintage Rochester NY Advertising Items. ("Fred's 
Gas Castle” Tin Thermometer, Rochester Ice wheel 
and Plastic Statewide Machinery Sign.) 



____238. Early Rochester Memorabilia / Scrap Book. (Has 
Many Business Advertising Cards, Rochester Photo 
Cabinet Cards, Postcards, 1938 Almanac, Early 
illustrations Book. Approx. 70 Items in All.) 

____239. Rochester NY "Star Egg" Salesman Sample Carriers. 
(Very Early and Near Complete in Great Condition.) 

____240. Three Tin Advertising Items. (Kool Cigarette Match 
Holder, Sodas Cold Storage and Repps Hardware.) 

____241. Pair of Early Cast Iron Door Knockers. (Flower Vase 
and Parrot. parrot retains Some Paint Loss.) 

____242. Pair of Early Cast Iron Bracket Oil Lamps. (Both 
Have Reflectors and Glass Oil Inserts. Black one 
need Repair to Reflector but Has Part. Gold one 
Marked Bradley and Hubbard.) 

____243. Lot of Vintage Rochester Genesee Beer Advertising. 
(Including: Genesee Beer, Cash Register/ Back Bar 
Lighted Sign in Working Order.  Four Genesee 
Advertising Signs. Old Stock Ale Thermometer and 
Tam O Shanter Ale Sign.) 

____244. Vintage Wolcott Co. Cornhill Whiskey Tip Tray. 
(Rochester New York. Measures 4 1/4". Has Name 
Scratched on Back as Seen.) 

____245. Bartholomay Beer Ales & Porter Tip Tray. (Rochester 
New York. Measures 4 1/4". Very Fine Condition.) 

____246. Monroe King of Rochester Beers Tip Tray. 
(Rochester New York. Measures 4 1/4”, Very Good 
Condition.) 

____247. The Oasis & Corinthian Cafes Tip Tray. (Rochester 
New York. Measures 4 1/4".) 

____248. American Brew Co. Liberty Beer Tip Tray. (Rochester 
New York. Measures 4 1/4".) 

____249. Bartholomy Brewing Rienzi Beer Tip Tray. 
(Rochester New York. Measures 4 1/4" Nice 
Condition.) 

____250. Tam O Shanter Ale Tip Tray. (Rochester New York. 
Measures 4 1/4" Nice Condition.) 

____251. Red Cross Stoves Advertising Tray. (Rochester New 
York. "Best Wishes" Measures 4 1/2".) 

____252. Pair of Monroe Beer Tip Trays. (Rochester New 
York. Measure 4 1/4".) 

____253. Pair of “Likely Baggage" Oval Advertising Trays. 
(Rochester New York. Depicting Horse and Sailing 
Ship. Each Measure 4 1/2" Oval.) 

____254. Standard Brewing. Glass Advertising Paper Weight. 
(Vintage Rochester New York. Depicting Cards with 
Royal Flush, "We Can’t Be Beat".  Measures 3" X 1".) 

____255. Monroe Brewery "King of Rochester" Beer Tray. 
(Measure 12". Very Nice Condition.) 

____256. Vintage Cataract Lager & Ale Beer Tray. (Rochester 
New York. Measures 12".) 

____257. Liberty Beer Tam o Shanter Ale Beer Tray. 
(American Brewing Co. Rochester New York. 
Measures 12'.) 

____258. Ask for Standard Ale Beer Tray. (Rochester New 
York. Measures 12".) 

____259. True Fruit Flavors Fountain Drink Advertising Tray. 
("Make Our Fountain Famous" Rochester New York.  
Measures 13 1/4" X 10 1/4'.) 

____260. Bartholomay Beer Ales and Porter Beer Tray.   
(Rochester New York. Measures 12". Very Nice 
Condition.) 

____261. Rochester Made Ales and Beer, Advertising Beer 
Tray. (American Brewing Co. Genesee Brewing Co 
and Standard Brewing Co. measures 13 1/4" Has 
Rust as Shown in Photos.) 

____262. Pair of Genesee and Standard Brewing Beer Trays. 
(Rochester New York. Measure 12".) 

____263. Compliments of Bartholomay Beer Gold Tray. 
(Rochester New York. Measures 15 3/4" X 12" 

____264. 8 Vintage Rochester Advertising Calendars. (Misc. 
Advertising from Rochester New York. Dating From 
1922-1946.) 

____265. Vintage Rochester Calendar & Hotel Advertisement. 
(1913 The Royal Calendar and Large Framed Martin 
Luntz Restaurant and Hotel Advertisement. Has 
Missing part of Bottom Wheel.) 

____266. Tiffin Figural Pug Night Light in Good Condition. (No 
Chips or Cracks. Has Period Cord. Measures 7" tall.) 

____267. Tiffin Figural Owl Night Light Good Condition. (No 
Chips or Cracks. Period Cord.  Measures 9" Tall.) 

____268. Tiffin Figural Blue Parrot Night Light Good Condition. 
(No Chips or Cracks. Cord has Been Replaced. 
Measures 14" Tall.) 

____269. Tiffin Green Love Birds Night Light Newer Cord. (No 
Chips or Cracks. Measures 10 1/2” Tall.) 

____270. Tiffin/ Consolidate? Cat with Mice Night Light. (Very 
Scarce. Needs Glass Base. No Chips or Cracks.  
Period Cord. Measures 8" Tall.) 

____271. Tiffin Orange Love Birds Night Light. (Period Cord. 
No Chips or Cracks. Measures 10 1/2".) 

____272. Possinger Red Iridized Art Glass Vase. (Has Ruffled 
Top Treatment. Measures 9 1/2" Tall.) 

____273. Kralik/Possinger Red Iridized Art Glass Vase. (Has 
White Opaque Swirls. CRE Top Treatment.  Polished 
Pontil. Measures 7" Tall.) 

____274. Kralik/Possinger BLK Amethyst Art Glass Vase. (Has 
White Opaque Swirls in Glass. Spittoon Shape and 
Polished Pontil.) 

____275. Monumental Bohemian Amber Twist Art Glass Vase. 
(Measures 15" with 8" Factory Ground Top.) 

____276. White Kralik Iridized Art Glass Vase. (Trumpet 
Shape. 9" Tall with 5 1/2" Top.) 

____277. Loetz Green Rusticana Iridized Art Glass Vase. 
(Polished Pontil. Measures 7 1/2" Tall.) 

____278. Pair of Bohemian Green Art Glass Vases. (4 1/2" Tall 
Loetz Lava and 3 1/2" Tall Bohemian Plain Art Glass 
Vase.) 

____279. Signed Tiffany Studios Bronze Inkwell. (Marked 
1801. Glass Insert Has Crack. Measures 2 1/4" X 4".) 

____280. Signed Kew- Blas Pulled Feather Art Glass Vase. 
(Measures 10 1/2".) 

____281. Signed Kew-Blas Gold Art Glass Compote. 
(Measures 4" x 6".) 

____282. Stevens & Williams White Iridized Ftd. Six Paneled. 
(Measures 5 1/2" Tall 4 1/2" Top Diameter.) 



____283. Steuben Verde de Soie Art Glass Items. (Pair of 
Ruffled 2 1/2" Salt Dips and 5 " Lamp Shade.) 

____284. Steuben Verre de Soie Ruffled Handled Basket. 
(Measures 9 1/2" to Top of Handle.) 

____285. Steuben Verre de Soie 2 Pc. Guest Set. (Measure 6 
1/2".) 

____286. Steuben Topaz/ Celeste Blue 2 Pc. Handled Guest 
Set. (Measures 6 1/2" Tall.) 

____287. Steuben Topaz/ Pomona Green 2 Pc.Handled Guest 
set. (Measures 6 3/4" Tall.) 

____288. Steuben Aquamarine Urn Shape Ftd. Vase. 
(Measures 5 1/8" Tall.) 

____289. Steuben Aquamarine Tapered Vase . (Measures 8" 
Tall.) 

____290. Steuben Yellow Jade Acid Cut Lamp on Metal Base. 
(Measures 18 1/4" to Top of Finial. Needs New Cord.  
Two Feet are Bent in.) 

____291. Pair of Steuben Art Glass Items. (Cyprian Ftd. Bowl. 
measures 2 3/4" X 5" and Steuben Verre de Sois 
Paneled Swirled Vase. measures 6” Tall.) 

____292. Steuben Pomona Green Candlestick W/ Bubble 
Stem. (Has Gaffers Breath inside Stick. Measures 11 
3/4” Tall.) 

____293. Steuben Crystal Figural Frog Hand Warmer. 
(Measures 2 1/2" X 1".) 

____294. Steuben Large Ivory Round Flared Vase. (Measures 
6 3/4" X 6 7/8".) 

____295. Steuben Ivorene Classic Urn Shaped Vase. ( 8' Tall.) 
____296. Steuben Ruby Swirled Handled Lemonade. ( 5 7/8" 

Tall.) 
____297. Steuben Blue Aurene Flared Vase. (Measures 5" 

Tall. Has Incorrect Signature Etched in Base.) 
____298. Pair of Bohemian Art Glass Items. (Three Handled 

Floral Decorated Loving Cup/ Vase.  Measures 5 1/2" 
X 4 1/2".  Amberina 3 Handled Ruffled Loving 
Cup/Vase. (Measures 5" X 3 3/4".) 

____299. Pair of Italian Millefiori Vases. (Two Handled Vase 
Measuring 4 1/4" Tall Bulbous Bud Vase Measuring 4 
1/2" Tall.) 

____300. Lg. Blue Signed Durand Art Glass Vase. (Classical 
Urn Shape. Measures 1 1/4" with 6" Top. Numbered 
1710-12 on Bottom.) 

____301. Lg. Durand Ruby & Crystal Wheel Cut Cylinder Vase. 
(Measures 10' Tall.) 

____302. European Cut Crystal Intaglio Vase W/ Gold Decor. 
(Measures 8 3/4" X 3 1/2'" Diameter.) 

____303. Lot of Three Webb Burmese Vases. (6 1/4" JIP 
Crimped Trumpet Vase, 4" Ruffled Swirled Vase And 
3" Ruffled Bulbous Vase.) 

____304. French "A La Paix" Cameo Vase with Gold 
Decoration. (Measures 2 1/2" X 3" with Gold 
Chrysanthemum Decoration and Ruffled Top 
Treatment.) 

____305. Lot of Three Kralik Iridized Art Glass Items. (8 1/2" 
Handled Basket, 4" Flower Frog with Original Metal 
Top Tri Cornered Top 6 3/8" Tall.) 

____306. Two Green Bohemian Art Glass Vases w/ Metal 
Tops. (4" Ruffled Vase with Grape Decorated Metal 

Top and 5 1/2" Vase with Grape Decorated Metal 
Top Treatment.) 

____307. Pair of Bohemian Green iridized Art Glass Vases. 
(Possible Rindskopf? Both with Polished Pontils. 6” 
Bulbous Flared 8 Ruffled Vase, 5 3/8" Melon Rib 
Swirled 4 Ruffled Vase.) 

____308. Lot of Four Bohemian Iridized Art Glass Items. (5 1/2" 
Tall Gold Oil Spot Vase, 6" Purple Vase with 
Threading, 4" Blue Cobalt Bulbous Vase with Orange 
Floral Enameling, and 3" Red Rosebowl with Silver 
Overlay. Rosebowl Has Chip as Seen in Photos.) 

____309. Red Iridized Carlson Studio Art Glass Vase. 
(Measures 9". Marked Carlson -ap79. 6244.) 

____310. Green Pulled Loop Canadian Art Glass Vase. (8 1/2" 
Signed ARTE VARGAS. With Original Label Maple 
Ridge B.C. Art Glass.) 

____311. Art Noveau Female Sculpture Signed Zairo. 
(Condition Issues. Has Broken Finger and Arm. Has 
Been Repaired. Measures 23" X 8".) 

____312. English Victorian Silverplate Tiered Frame Bird 
Decoration. Frame only. Three Fitters which Measure 
2 1/4" Largest on Top Measures 3 3/4" Large 
Unsigned.) 

____313. Signed Quezell Gold Art Glass Vase. (Measures 10" 
Tall.) 

____314. 1902 HD Beach Co. Tin Litho Beer Tray. (Marked HD 
Beach, Coshocton Ohio. Measures 17" X 13 3/4".) 

____315. 6 Drawer Oak "Geneva Glasses" Cabinet. (Includes 
Pocket Watch Crystals. Cabinet Measures   23" X 
14" LOCAL AUCTION PICK UP ONLY.) 

____316. Durand Threaded Pulled Feather Art Glass Vase. 
(Measures 8" Tall, Very Nice Condition.) 

____317. Lot of 11 Vintage Tayler Thermometer. (Some with 
Original Boxes. Rochester New York.) 

____318. Lot of Five Tycos Thermometer. (Tycos Rochester 
New York. Wooden and Large Taylor Cast Iron.) 

____319. Lot of Rochester Memorabilia. (16 In All Including: 
Bartholomay Beer, American Brewing Medals, 
Lighters Post Newspaper Ruler and More.) 

____320. Royal Dux Man and Woman Sipping Tea. (Circa 
1960. Featuring Gentleman and Woman Sipping Tea 
Measures Approx 13" Tall.) 

____321. Chalkware Deco Lady Hanging Wall Plaque. 
(Measures 12" X 6".) 

____322. Antique Harp Lamp with Decorated Shade. ( Hand 
Painted Floral Swag Shade. Lamp Measures 17 1/2" 
Shade Measures 6" X 7 1/2".  Lamp Base Numbered 
92 W.) 

____323. Pair of Ornate Four Light Brass Candlesticks. (14" X 
9 1/2".) 

____324. Western Electric Bakelite Stick Phone. (Marked Aug 
1904 September 1904 Jan 2615. Measures 12".) 

____325. Cast Iron Stag Painted Match Holder.         
(Measures 12".) 

____326. 1907 Anheuser Busch Budweiser Girl Advert. 
(Original 1907 Budweiser Girl Advertisement.  
Condition as Seen. Water Damage to Outside Edge. 
Actual Color to Girls is Great. Waviness to 



Cardboard. Frame is Missing Some Gesso. Sold as 
Seen.) 

____327. WWII Nazi Air Raid Dagger & Scabbard. (Marked 
Soligen Paul Weyersburg. Missing Bottom ofEagle. 
Scabbard Retains Leather Hanger. Blade Measures 
8 1/2". Total Measurement 14 1/2".  Condition as 
Seen. Missing Small Piece of Handle.) 

____328. WWII Nazi Youth Dagger & Scabbard. (WWII Nazi 
Youth Dagger. Blade Signed Max Weyersburg. Blade 
Measures 5 1/2" Total Measurement is 9 1/2". 
Condition as Seen. Has Missing Piece on Handle.) 

____329. Early Pendleton Chief Joseph Blanket. (Measures 
75" X 51". No Noticeable Mothing or Pilling. Has 
Some Wear to Binding.) 

____330. Clark & Co. #1 Blue Decorated Stone Wear Jug. 
(Marked Rochester New York. Measures 12 1/2".) 

____331. True Fruits Syrups Advertising Stone Wear Jug. 
(True fruits Fountain Syrups. Hungerford & Smith Co. 
Rochester New York. Measures 12" Tall' Has Chips 
on Handle.) 

____332. Burger & Lang Stone Wear Jug. (Rochester New 
York. Un Decorated. Measures 12” Tall.) 

____333. "Return to James Fee & Bros". Stone Wear Jug. 
(Rochester New York. Un Decorated. Measures 11” 
Tall.) 

____334. "MJ Doran" Rochester New York, Stone Wear Jug. 
(Has Brown Glazed Top. Measures 9" Tall.) 

____335. Burger & Lang Blue Tulip Decorated # 2 Crock. 
(Rochester New York. Lid Has Chips as Seen in 
Photos. measures 11 1/2".) 

____336. John Burger Handled Stone Wear Crock. (Rochester 
New York. Un- Decorated.  Measures 9 1/4" Tall. 
May Not be Proper Lid.) 

____337. John Burger Handled Stone Wear Crock. (Rochester 
New York. Un- Decorated. Measures 9 1/2” Tall. May 
Not Have Proper Lid.) 

____338. Vintage Running Horse Copper Weathervane. (Made 
of Copper. Needs Minor Repair Where Horse 
Connects to Pole. Horse Measures 29 1/2" Long. 23” 
from Ball to Top of Horse.) 

____339. Poll Parrot Shoes Fun House Advertising Mirror. 
(From Shoe Store. Has Some Repairable Mirror 
Damage As Seen? Measures 6 3" X 27 1/2" LOCAL 
AUCTION PICK UP ONLY.) 

____340. 1900's Ansonia Ornate Mantle Clock. (Beautifully 
Decorated. Porcelain Face. Beveled Glass with Key. 
Measures 16" X 5 3/4" Clock is over Wound.) 

____341. Dad's Old-Fashioned Root Beer Advertising Sign. 
(Made of Metal. Marked in Left Corner, Union Label 
Pictorial. Measures 27 7/8" X 20". Very Good 
Condition.) 

____342. Coca Cola "Holiday Ideas in Carton of Coke" Coca 
Cola Litho. (Measures 27" X 16".) 

____343. "Drink Squirt" Metal Advertising Sign. (Circa 1941 
Printed AAW USA. Measures 17 1/2" x 4".) 

____344. 1864 Camp Copeland PA Civil War Letter, AC Barr. 
(Written by AC Barr. Confirmed to be Soldier at 

Camp Copeland. Letter is to his Brother with 
Drawings of Camp.) 

____345. Framed Civil War Printing. "Volunteers Wanted". 
(Early Framed Article. "The Soldiers in Our Civil War" 
Recruiting in New York. Measures 20" x 14 1/2" in 
Frame.) 

____346. Vintage Coca Cola Santa Christmas Display. (Telling 
Dog to be Quiet. Standing Display Made of   
Cardboard. Measures 26 3/4" X 17 1/2".) 

____347. Howels Root Beer Advertisement. (Extra Large 5 
Cent Vintage Original Sign, Made of Cardboard.  
Measures 16" X 11".) 

____348. Miller High Life Advertising Chalk Board. (Top Made 
of Plastic. Measures 35" X 18 1/2".) 

____349. Strohs Beer Advertising Mirror. (Measures 19" X 12" 
Family Brewers for More Than 200 Years. Mounting 
Built on Back.) 

____350. Rare Red Cross Stove Reverse Painted 
Advertisement. (Original Framed Red Cross Stove 
Advertisement.  Reverse Painted on Glass. 
Cooperative Foundry Rochester New York. 
Measures 33" x 25". Shows Some Wear as seen in 
Photos. Circa late 1800's.) 

____351. Child's Arts & Crafts 3 Stack Oak Bookcase. (Great 
Example. Measures 50" x 26" LOCAL PICK UP AT 
AUCTION ONLY.) 

____352. R A Fox Print "A Cheerful Tune". (In original Frame. 
Measures 21 1/2" X 17 1/2".) 

____353. Vintage Genesee Beer Xmas Framed Calendar Top. 
(Genesee Beer Framed calendar Top. "A Real Old-
Fashioned Christmas" From Currier and Ives Print. 
(Circa Early 1900's. Measures 17" X 15" Framed.) 

____354. RA Fox “Sunset Dreams" Framed Original Print. 
(Robert Atkinson Fox "Sunset Dreams in Original 
Frame. Measures 32 1/4 "X 21".) 

____355. RA Fox “Indian Summer" Framed Print. (On 
Cardboard. Measures 33" X 21 1/2" Framed. Has 
Original Price Sticker on Back. Purchased Edwards & 
Sons Rochester New York.) 

____356. Pair of Vintage Abraham Lincoln Bookends. 
(Measure 5" X 6". Henry Wray & Son Brass 
Manufactures, Rochester New York.) 

____357. Pair of Marked Hubley "The Arab" Book Ends. (Circa 
1920's In Very Good Condition. Measure 5" X 6".) 

____358. Maxfield Parrish "Wild Geese" Original Print. (In 
Original Frame. Very Nice Color. Measures 16 1/2" X 
13 1/2".) 

____359. Maxfield Parrish "Ecstasy" Original Print. (In Original 
Frame. Measures 9 1/2"  7 3/4". Any Reflection is 
From Camera and Not Damage.) 

____360. Globe Wernicke 5 Stack Oak Bookcase. (In Very 
Nice Condition with Original Label.  Measures 75 1/2” 
x 34"and 12" Deep LOCAL PICK UP AT AUCTION 
ONLY.) 

____361. Vintage Eastlake Marble Top Occasional Lamp 
Table. (Measures 30" X 20". LOCAL AUCTION PICK 
UP ONLY.) 



____362. Vintage Marble Top Eastlake Occasional Table. 
(Measures 27' X 19" LOCAL AUCTION PICK UP 
ONLY.) 

____363. Eastlake Marble Top- Bible Stand. ( Measures 16" x 
12" and 31 1/2" Tall LOCAL AUCTION PICK UP 
ONLY.) 

____364. Vintage Oak Wash Basin/ Commode. (Measures 31 
1/2" X 30" LOCAL AUCTION PICK UP ONLY.) 

____365. Beautiful Vintage Tryptic Mirror in Gesso Frame. 
(Measures 51" X 18" LOCALAUCTION PICK UP 
ONLY.) 

____366. Vintage Macey & Co. 4 Stack Oak Bookcase. (Glass 
Front Stackable Unit. Measures 59" X 34" LOCAL 
AUCTION PICK UP ONLY.) 

____367. Vintage 3 Shelf Hanging Corner Curio. (Possible 
Cherry? Very heavy With Side Cut Out Decoration. 
Measures 61" LOCAL AUCTION PICK UP ONLY.) 

____368. Vintage Mahogany Hanging Corner Curio. (Intricate 
Cut Outs. Measures 48 1/2" Tall LOCAL AUCTION 
PICK UP ONLY.) 

____369. Vintage Slag Glass Panel Lamp with Grape Design. 
(Possibly Miller Lamp Co. Six Panel Slag Lamp.  
Carmel Color. Measures 23 1/2" Tall Shade 
Measures Approx. 11" X 14" No Damage.) 

____370. Vintage Blue Slag Panel Lamp with Intricate Shade. 
(Possibly Miller Lamp Co. Attributed to Miller.  
Depicts Country lake Scene with Trees and Cat Tails. 
Measures 25" Tall Shade Measures 14 3/8" X 13".) 

____371. Vintage 8 Paneled Slag Glass Lamp. (Double Lit 
Possibly Pittsburg. Multicolored Slag. Intricate Top. 
Measures 25" Tall Shade Measures 19" X 11".) 

____372. Vintage Panel Lamp with Floral Decor & Cherub 
Base. (Paneled Shade with Floral Medallions. 
Cherub Base.  Measures 27" Tall. Shade Measures 
20 1/2' X 10 1/2".) 

____373. Beautiful Mission Style Oak Book Stand. (Measures 
36" X 18" X 11" LOCAL AUCTION PICK UP ONLY.) 

____374. Lot of 15 Vintage Duncan Phyfe Brass Drawer Pulls. 
____375. Rare Belmont # 100 Daisy & Button Ice Cream Set. 

(Ten Piece Set Including Colored Individual 
Triangular Crystal, Vaseline, Amber and Blue Ice 
Cream Servers. 14 1/2" Crystal Bottom Tray with 6” 
Vaseline Spooner. One Individual Amber Spooner 
Has Nick on End.) 

____376. Hobbs Cranberry Opal Windows Water Pitcher. (Tri 
Top with CRE. Has Polished Pontil. Measures 8 1/2" 
to Spout.) 

____377. Northwood Cranberry Swirl Bulbous Water Pitcher. 
(Has Star Crimped Edge. Measures 8 1/2" to top of 
Spout.) 

____378. Pair of Northwood Rosebowls. (Cranberry Opal 
Spanish Lace and Royal Ivy Rubina.  Royal Ivy Has 
Minor Typical Nicks on Inside Top Rim.) 

____379. Lot Including Northwood Rubina Royal Ivy Pitcher & 
Royal Ivy Rubina Salt & Peppers. (One is Missing 
metal Lid. Toothpick, and Sugar Shaker.) 

____380. Cranberry Opal Swirl Sugar Shaker Tapered Ring 
Neck Sugar Shaker.) 

____381. Cranberry Opal Lattice Ribbed Sugar Shaker .) 
____382. Fenton Cranberry Opal Daisy & Fern Shade Vase. 

(Has original Fenton Sticker. measures 6 1/2" X 8 
1/2".) 

____383. Hobbs? Rubina IVT Handle Mustard Condiment. 
(Measures 2 1/2".) 

____384. Pair of Hobbs Cranberry Spatter Sugar Shakers. 
(Both Measure 5" Tall.) 

____385. English Cranberry /Clear Crystal 5 Pc Condiment. (In 
Silver Plate Frame. Marked Briggs Sheffield.) 

____386. Pair of Hobbs Cranberry Opal Windows Tumblers. 
(Measuring 4" Tall.) 

____387. Jefferson Blue Opal Button & Braids Water Pitcher. 
(CRE Measures 9 1/2" Tall.) 

____388. Northwood Blue Opal Rose Show Bowl. (Ruffled 
Measures 9".) 

____389. Northwood Blue Opal Town Pump/ Trough. (Signed 
in Script on Pump Bottom.) 

____390. Cambridge Flying Nude Crown Tuscan Center Piece. 
(Measures 9 1/2" X 12".) 

____391. Cambridge Flying Nude Crown Tuscan Center Piece. 
(Measures 9 1/2" X 12".) 

____392. Cambridge Forest Green Nude Compote. (Measures 
7 1/2" X 7 1/4".) 

____393. Cambridge Nude Crown Tuscan Shell Compote. 
(Measures 5 1/4" X 5 1/4".) 

____394. Cambridge Nude Crown Tuscan Shell Compote. 
(Has Wear on Gold Decoration. Measures 7 3/ 1/2".) 

____395. Pair of Cambridge Nude Goblets. (Forest Green 
Measures 7 3/4" Amber Measures 6 1/2".) 

____396. Bohemian Amethyst Floral Enameled Pitcher . 
(Iridized and Hand Enameled. Maker Unknown.) 

____397. Bohemian Amethyst Floral Enameled Cruet. (Iridized 
and Hand Enameled. Measures 6" Tall.) 

____398. Mt. Washington Decorated Melon Rib Creamer. 
(Measures 3 1/4" Floral Decoration.) 

____399. Chrysanthemum Swirl Cranberry Straw Holder. 
(Made by Northwood Cranberry Opal 
Chrysanthemum Swirl Straw Holder. No Lid. Very 
Scarce but Has a Chip on Top Edge that Has Led to 
an Internal Crack as Seen in Photos.) 

____400. Greentown Chrysanthemum Leaf Ruby Stain 
Spooner. (Very Scarce. Ruby Stain over Chocolate 
Glass.  Measures 3 1/2".) 

____401. LCT Gold Favrile Goblet. (Marked 90917. Measures 
6 3/4".) 

____402. LCT Gold Favrile Stemmed Cordial. (Has Wheel Cut 
Panels. measures 4 1/2".) 

____403. Pair of Tiffany Gold Favrile Salt Dips. (One Retains 
Original Sticker. Both Measure 2 3/4".) 

____404. LCT Gold Favrile Ruffled Finger Bowl. (Marked 1276. 
measures 4".) 

____405. LCT Gold Favrile Pig Tail Salt Dip. (Marked 9675. 
Measure 1 1/2".) 

____406. Signed Quezal Gold Cup & Saucer. (Both Cup & 
Saucer are Signed. Internal Hairline on Cup Handle.) 

____407. Steuben Gold Calcite Sherbet and Underplate. (Very 
Nice Condition. Unsigned.) 



____408. Mont Stumpf Gold/Opal Salt Dip. (Ruffled Measures 
2" X 11/4".) 

____409. Loetz/Bohemian Miniature Art Glass Basket. (Green 
Iridized in Color. Measures 4" X 3 1/2".) 

____410. Signed Galle Fern Cabinet Vase. (Measures 3".) 
____411. 19th Century French Beaded Cloche w/ Infant Jesus. 

(Has Original Glass and Wooden Base. Micro Bead 
Work depicting Jesus as Infant. Provenance Written 
in French on back. Condition as Seen. measures 16 
1/2" to Top of Dome. Wooden Base Shows Age. 
Glass is in Very Good Condition.) 

____412. Amber Cameo Glass Miniature Cordial. (European 
Maker Unknown. Measures 2 1/4" Tall. Has Tin 
Manufacturer Split Inside Rim.) 

____413. Italian Millefiori Ruffled Rosebowl. (Measures 3 1/2".) 
____414. Beautiful Cased Hand Enameled Vase. (European 

Blue and White Cased Glass Vase.  Beautiful Floral 
Design with Two Birds. Measures 14" Tall. Has 
Polished Pontil, Signed # 4.) 

____415. Thomas Webb Yellow Cameo Vase with Daisies. 
(Measuring 5" Tall.) 

____416. Quezal Gold Corset Shaped Vase. (Un Signed. 
Measures 6 1/2" Tall.) 

____417. Baccarat Acid Etch Chipped Ice Red to Clear Vase. 
(Beautiful 7 1/4". Has Very Minor Flake on Inside Rim 
and Chip on Base as Seen in Photos.) 

____418. Webb Burmese Vase in Silver Plate Decorated 
Frame . (Frame Depicts Three Gargoyles as Feet. 
Marked SF # 107. Total Measurement 12" Tall. 
Burmese Vase is Permanently Attached.) 

____419. Monumental French Enameled Glass Vase. 
(Beautifully Decorated Glass Vase, Depicting 
Gentleman Rider with Crop. Has Some Gold Wear as 
Seen in Photos. Measures 14 1/2" Tall.) 

____420. Beautiful Green Kralik Art Glass Basket. (Measures 
10" Tall 6 3/4" Wide.) 

____421. W.N. Clark Canned Foods Porcelain Advertising 
Sign. (Vintage Rochester New York. Measures 22" X 
16".) 

____422. Vintage 5 Cent Golden Orangeade Advertising 
Cooler. (James Hungerford & Smith, Rochester New 
York. Made of Tin. Condition as Seen. Measures 20 
1/2” Tall.) 

____423. Early Wooden Standing Parkway 39 Tomato Juicer. 
(Rochester New York.  Measures 36" Tall. Rifelsso 
Manufacturer.) 

____424. Vintage Oak Machinist Chest. (Beautiful Condition. 
Marked H Gerstner & Son.  Dayton Ohio Measures 
20' x 40" x 9 1/2".) 

____425. Clicquat Club Pale Dry Advertising Clock. (Made by 
Telechron. Working Condition. Metal Rim Around 
Clock is Loose. Measures 18' Round.) 

____426. 1930's Willard Batteries Advertising Clock. (Willards 
Batteries Automotive. Glass Front.  Measures 21 1/2" 
X 15". Lights Up. Second Clock Hand Does Not 
Move. Clock May or May Not be in Working Order.) 

____427. Western Elec. "Hologram" Bobbed Hair Curler Sign. 
(1920's Double Scene, Lighted Hologram Sign. One 

Says, "Easy to Slide out of Hair Without Disturbing 
Curls" Other Says, "The Pressure Produces Curls to 
Stay". Marked Animated Picture Products New York.) 

____428. 1950's Magic Chef Stoves Figural Advertising. (Magic 
Chef Man. Figure Reads "For Easier Better Cooking". 
measures 28" Tall. Made of paper Mache Like 
Substance. Has Some Condition Issues as Seen? 
But Mostly Good Condition for Age.) 

____429. Bartholomays Beer Advertising Stein. (Rochester 
New York. Made by Villeroy and Bach and Marked 
Made in Germany. Has Porcelain Lid. 4 /10 Liter. 
Stands 6" Tall.) 

____430. Burger & Co.2 Gallon Blue Decorated Stone Wear 
Jug. (Rochester New York.  # 2 in Blue Decorated 
Wreath.  Measures 14".) 

____431. John Burger 2 Gallon Blue Decorated Stone Wear 
Jug. (Rochester New York. #2 in Wreath Measures 
14".) 

____432. John Burger Marked # 2 Stone Wear Jug. (Rochester 
New York. Marked with Just a Number 2.  Measures 
15 1/2" Tall.) 

____433. Burger & CO. #2 Blue Decorated Stone Wear Jug. 
(Rochester New York. Number 2 in Large Wreath.  
Measures 14" Tall.) 

____434. American Brew Co. Stone Wear Match Holder/ 
Striker. (Rochester New York. Blue Decorated with 
Double Side Eagle. Greek Key Decoration on 
Bottom.  Measures 5" X 6 1/4".) 

____435. American Brew Co. Stone Wear Match Holder/ 
Striker. (Rochester New York.  Blue Decorated, 
Double Sided Eagle. Shows Staining on One Side. 
Has Minor Nicks. Measures 3" X 3 1/2".) 

____436. Original 1950's "All Jacks Tin Cigarette Sign. (All 
Jacks Advertising Sign. (Measures 13 3/4" X 9 3/4".) 

____437. Original Arthurettes 5 Cent Cigar Advertising Sign. 
(Made of Cardboard. HAs Some Damage to Bottom 
Corners. Good Color for Age. Measures 15 1/2" x 11 
1/2".) 

____438. Original Bull Durham Framed Tobacco 
Advertisement. (Black Americana. Measures 10 3/4" 
X 8 3/4" in Frame.) 

____439. Vintage Cigar Advertising Large Framed Poster. 
(Reads "On your Vacation Enjoy Your Favorite Well 
Known Brand “Robert Burns, White Owl, Wm Penn 
and Laddies. Poster Depicting Man & Woman in 
Vintage Car. Has Golf clubs, Tennis Racket in Left 
Corner, Fishing.) 

____440. Early Blue Decorated # 2 Stone Wear Jug. (Un-
Signed. has Large Number 2 in Blue Decoration.  
Measures 14 3/4".) 

____441. Early Salt Glazed Stone Wear Jug Measures 10".) 
____442. Person's & Sons Blue Stone Wear Jug. (Marked # 2 

Buffalo New York. Measures 15" Tall.  Has Chips on 
Top as Seen.)  

____443. OL & AK Ballard #5 Stone Wear Butter Churn. 
(Burlington Vermont. Blue Decorated 5 Gallon Churn.  
No Lid. Nicks Around Rim. Measures 17 3/4" Tall.) 



____444. Three Early Stone Wear Jugs. (Measuring 11 1/2" 
with Wire Handle, 8" and 10".) 

____445. Pair of Painted Wooden Folk Art Animals. (Huttons 
for Pork Pig with Differnt Cuts on Other Side. Large 
Wooden Rooster. Pig Measures 12" X 8".  Rooster 
Measures 19 3/4".) 

____446. Early Blue Decorated Stone Wear Crock. (Needs Lid. 
Measures 10 1/2" Tall. Un Signed.) 

____447. Circa 1900'S National Brass Cash Register. (Model # 
1707506-1036. Very Nice Condition. Good Marble. 
Extremely Heavy LOCAL AUCTION PICK UP 
ONLY.) 

____448. Vintage Sunbeam Bread Metal Advertising Sign. 
("Batter Whipped Compare", "Stays Fresher Longer."  
Measures 29 3/4" X 11 1/2” Marked Q. B A. Coop 
Incorporated.) 

____449. Williard Storage Batteries Metal Advertising Sign. 
(Double Sided. Measures 27 3/4" X 13".) 

____450. Vintage "Pepsi" Push Door Metal Advertisement. 
("Drink Pepsi" with Metal Frame. Measures 33" X 5".) 

____451. Dr. Caldwell's Syrup Pepsin Advertising Sign . 
(Porcelain, Measures 6 1/2" X 4".) 

____452. Framed "Double Cola" Advertising Litho. (Original, 
Measures 25" X 19" in Frame.) 

____453. Vintage Hand Stitched Dresden Quilt. (Very Well 
Made and Very Nice Condition. No Staining. 
Measures Approx. 82" X 67".) 

____454. Vintage Patchwork Quilt with Gingham Reverse. 
(Hand and Machine Sewn. No Staining or Holes.  
Measures Approx. 92" X 82".) 

____455. Vintage Floral Chenille Bed Cover. ( Heavy Chenille 
with Purple and Floral Design. Very Good Condition. 
Measures Approx. 96" X 84".) 

____456. Vintage Pink Chenille Bed Cover. (Very Heavy with 
Wedding Ring Design. Fringed Bottom. Very Good 
Condition. Measures Approx. 104" X 92".) 

____457. Lane Waterfall Cedar Chest. (Very Good Condition. 
LOCAL AUCTION PICK UP ONLY PLEASE.) 

____458. Lane Ball Ftd. Cedar Chest. (Has Some Top Surface 
Scratching LOCAL PICK UP ONLY PLEASE.) 

____459. Cut Out Oak Hanging Shelf with Spindle Sides. 
(Measures 35 1/2" X 25" LOCAL AUCTION PICK UP 
ONLY.) 

____460. Oak Bow Front Double Door China Cabinet. (Three 
Shelves. Claw Feet and Scroll Sides. Measures 47"X 
56" LOCAL AUCTION PICK UP ONLY.) 

____461. Oak Bow Front China Cabinet with Scroll Feet. 
(Single Door, Four Shelf LOCAL AUCTION PICK UP 
ONLY.) 

____462. Oak Depression Era China Cabinet W/ Cut Out Sides 
(Spindle Legs. Measures 54 1/2" X 38 1/2" LOCAL 
AUCTION PICK UP ONLY.) 

____463. Lot of Four Vintage Solid Oak Ladder Back Chairs. 
(LOCAL AUCTION PICK UP ONLY.) 

____464. Victorian Finger Roll Settee. (Has Been Re 
Upholstered. Green in Color. Measures 5 Feet Wide 
and 34" Tall. Very Nice Condition LOCAL AUCTION 
PICK UP ONLY.) 

____465. Victorian Finger Roll Chair. (Matches Settee. Has 
Been Re Upholstered. Very Nice Condition LOCAL 
AUCTION PICK UP ONLY.) 

____466. Victorian Era Platform Rocker. (Has Been Re 
Upholstered. Nice Condition. LOCAL AUCTION PICK 
UP ONLY.) 

____467. Oak 4 Shelf Folding Bookcase. (Made in Romania. 
Measures 27 1/2" X 49 1/2" LOCAL AUCTION PICK 
UP ONLY.) 

____468. Early Flo Blue Asian Decorated Umbrella Stand. 
(Marked Mercer Oriental Art. Semi Vitreous.  
Measures 23 1/2" X 13" LOCAL AUCTION PICK UP 
ONLY.) 

____469. Vintage Cobalt Blue Sailors Glass Rolling Pin. 
(Bristol Glass. Depicts Clipper Ship and Love Token.  
Measures 15 1/2".) 

____470. Victorian Decorated China Mantle Clock. (Blue and 
White in Color.  Decorated Depicting Lions Head. 
Working Condition Unknown. Measures 13 1/2" X 
9".) 

____471. Victorian Pansy Decorated China Mantle Clock. (Pink 
in Color with Pansy Decoration. Working Condition 
Unknown. Measures 11" X 8 1/2".) 

____472. Large Wallace Nutting "The Swimming Pool" Framed 
P. (Measures 32" X 22 1/2" in Original Frame.) 

____473. Pair of Cranberry Bohemian Mantle Lusters. (Hand 
Enameled Floral Design with Double Prisms.  
Measuring 14" Tall.) 

____474. Warwick China "Chief Josh" Tankard. (Marked 
Warwick IOAG. Chief Josh San Carlos Apache. 
Measures 12 1/2".) 

____475. Lg. Zanesville Pottery Standard Glaze Mixing Bowl. 
(Measures 12 1/2" X 6 1/2". has Some Glaze Skips 
and Roughness Around Rim.) 

____476. Lg Bavarian Hand Painted Porcelain Vase. (Beautiful 
Birds with Berries. Signed Coker.  Measures 14" 
Tall.) 

____477. Warwick China Handled Ewer with Risqué Semi 
Nude. (Has a Couple of Glaze Flakes on reverse. 
Measures 11 1/2".) 

____478. Lg.Tole Painted Roses Container with Lid. (Possibly 
Old Ice Cream or Lard Heavy Cardboard Container. 
Beautifully Tole Painted. Measures 14 3/4" X 15 
1/4".) 

____479. Circa 1860's Childs Foot Stool. (Measures 12 1/2" X 
6 3/4".) 

____480. Early Primitive Wooden Butter Churn. (Measures 15 
1/2" X 11 1/4".) 

____481. Leather Top Wooden Folding Table with Advertising. 
(Local Advertising Around the Cleveland Ohio Area.  
Folding Wooden Legs. Measures 30" X 30".) 

____482. Three Vintage Rochester NY Lanterns. (15" Red 
Globe Marked CT Ham, 7 1/2" Rochester Traffic 
Guard and 12" Marked Gem.) 

____483. Lg Lot of Vintage Crocheted and Lace Linens. 
(Approx. 45 Pieces. Table Runners, Dollies and 
Table Covers.) 



____484. Beautiful Assortment of Vintage Thimbles. (Over 100 
Thimbles. Sterling, Advertising, Celluloid and More.) 

____485. Four Vintage Rochester Advertising Seltzer Bottle. 
____486. 1900's Bartholomay & Genesee Beer Advertising. 

(Etched Advertising Tumblers.) 
____487. Lot of 12 Vintage Rochester NY Bottles. (Misc. 

Advertising.) 
____488. Rochester Double Advertising Bottles with Labels. 

(Monroe Beer and Dake Drug Co. Kentucky 
Whiskey.) 

____489. Two Wolcott Whiskey Bottles & High Ball Glasses. 
(Rochester New York. Wolcott Cornhill and Kentucky 
Whiskey Bottles with Wolcott High Ball Tumblers.) 

____490. Lot of 3 Vintage Pop & Beer Bottles. (Moxie, 
Cherokee and Stone Wear Beer Bottle from Canton 
Ohio.) 

____491. 1940's McKee Jadeite Spice Jars. (Pepper, Ginger, 
Allspice, and Nutmeg. Measuring 3" Each.) 

____492. Rare Mckee 4 pc Jadeite Canister Set. (Tea, Cereal, 
Coffee, and Sugar. All Measuring 5" X 4 1/2" Tea Lid 
has Tiny Nick Underneath.) 

____493. Jeanette Jadeite Ringed Tea Jar. (Ringed Covered 
Tea Jar. measures 4 1/2".) 

____494. Five Contemporary Jadeite Spice Canisters. (Basil, 
Rosemary, Allspice, Sugar, & Nutmeg. Measuring 
3".) 

____495. Three Vintage String Holders. (7" McCoy Mammy, 8" 
Indian Chief Head and 6" Tomato.) 

____496. Lot of Four Kitten String Holders. (Age Unknown.) 
____497. Lg. Lot of Bakelite / Celluloid Kitchen Utensils. (Over 

45 Pieces. Knives, Forks, Many Serving Pieces.) 
____498. Original Maxfield Parrish "Evening" Framed Print. 

(Original Frame. 13 1/2" X 17". Very Difficult to 
Photograph. But is Genuine.) 

____499. 10 Vintage Silhouettes and Thermometers. ( Some 
Rochester NY Advertising.) 

____500. Pair 1908 History of Rochester Volume 1 & 2 Books. 
(Rochester & Monroe County New York. Illustrated 
Volumes.) 

____501. 1932 Labor Herald Newspaper Volume Jan. 2nd. 
(Rochester New York, Labor Herald Newspaper 
Volumes Starting Jan 2nd-End of Year. Condition as 
Seen.) 

____502. 1926 Rochester New York Plat Book. (Has Been 
Rebound.) 

____503. 1918 Rochester New York Plat Book. (Needs to Be 
Rebound.) 

____504. 1900 Rochester New York Plat Book. 
 (Inside Cover Has Been Refurbished.) 

____505. 1892 Rochester New York Plat Book. (Condition as 
Seen.) 


